
Referat fra ITI- Generalforsamling

d. 27.04.16 kl. 19.00 hos Ditter og Mads Næblerød

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Fremlæggelse af revideret regnskab
4. Indkomne forslag
5. Valg iflg lovenes § 8 (ord. Bestyrelsesmedlemmer)
6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen

På valg til bestyrelsen er næstformand Søren Sørensen og
bestyrelsesmedlem/kasserer Jens Nielsen

7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
8. Valg af evt. udvalgsmedlemmer og Idrætsmærket.
9. Meddelelser om medlemsbladet “TI-eren” og foreningens nye hjemmeside
10. Eventuelt

Formanden (Mads Næblerød) bød velkommen og konstaterede at

20 medlemmer deltog i generalforsamlingen.

Referat:

1. Jan Strømvig blev valgt til dirigent.
Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.

2. Formandens beretning 2016:

Først hjertelig velkommen til alle, her på den 96’ende Generalforsamling.
Vi har i klubben 45 aktive medlemmer. Vi har haft en nettoafgang på 8 medlemmer,
heraf 6 kvinder, men skal ses i lyset af, at der efter annonce kom 15 ekstra kvinder.

Vi har indtil nu haft en rigtig god sæson, med indkitning af flere nye medlemmer og et
ganske stabilt fremmøde. Vi har haft en god afvikling af gymnastikken, med kun en
enkelt afbrydelse, bortset fra 12 april, hvor vi havde arrangeret Førstehjælpskursus.
Det sportslige indhold er stadig rigtig populært, og både damer og herrer er meget
begejstrede for Yves, som vores træner. Han engagerer os på en god, varieret og
inspirerende måde, med en dejlig humor og godt drive – og spurgt - Yves fortsætter!
Ellers har vores aktiviteter i løbet af året været den alm. Juleafslutning med omvendt
bankospil, præmier, rigeligt med juleboller, og med stor deltagelse.



Vi holdt igen i år jule-frokost for hele holdet på Cafe Samsøe – dejligt arrangement –
tak til Carl Heinz, og vi har allerede sat datoen i år, til at være den 23. november !!
Det sidste år/sæson har vi afholdt 4 bestyrelsesmøder. Her gennemgås foreningens
likviditet og økonomi, medlemsliste, aktiviteter, og bestyrelsen har nu færdiggjort ITIs
Hjemmeside som indeholder:
 Lidt om foreningens historie
 Kalender med aktiviteter i løbet af året – så her kan I følge med i lukkedage for

gymnastikaftner, arrangementer, samt sæson-oplysninger incl. atletik
 Medlemslister med navne og mail-adresser – hvilket der ofte kan være behov for .
 Forfrisknings-listen til Herreholdet (øl & sodavand)
 Referater fra Bestyrelsesmøder, Generalforsamlinger m.m.
 Hjemmesiden afløser vores trykte Medlemsblad – og kun vil blive anvendt som

reserve-løsning - jeg vil gerne benytte lejligheden - “Tak Uffe for mange års tro
tjeneste med Bladet !!”

Vores Idrætsforening ITI stillede med 1 repræsentant til Frederiksberg Idrætsunion
generalforsamling den 31 marts, med vores kasserer Jens K. Nielsen

Den ordinære gymnastik sluttede tirsdag den 5 april, og formprøverne til
Idræts-mærket startede i tirsdags den 19 april.
Idrætsmærket starter tirsdag 3. maj, hvor vi mødes på Stadion på Sønderjyllands
Allé, for dem, der har lyst – Husk kl 18.30.
Idrætsmærket består af en Form-prøve med 6 gymnastik-øvelser, som mange tog i
tirsdag - dem der mangler, tager den næste tirsdag.
Derefter atletik-øvelser i 3, 4 eller 5-kamp/øvelser på Frederiksberg Stadion, som
afsluttes i år den 14. juni med en udholdensheds-prøve, med enten: 8 km Gang eller
20 km Cykling.
Vi afslutter sæsonen med en øl og sandwich på Cafe Mig og Chaplin (som nu hedder
“Hercegovina”)
Idrætsmærkerne for sidste sommer, vil blive uddelt af Søren senere i dag.
Tak til Formandens beretning – den blev enstemmigt godkendt.

3. Kasseren gennemgik regnskabet:.

Sidste års regnskab gav underskud (ca.44.500) - pga Jubilæumsfesten, mindre
udbytte af investeringerne og stigende kontingenter til DGI og FIU.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

Budget 2016:

Budgettet balancerer med et overskud på 100 kr.

Forslag om kontingentforhøjelse - bestyrelsen arbejder videre med forslaget mhp på
kontingentforhøjelse for sæson 2017/18.

Budgettet blev enstemmigt godkendt.

4. Indkomne forslag: Ingen forslag



5. På valg til bestyrelsen er næstformand Søren Sørensen og
bestyrelsesmedlem/kasserer Jens Nielsen
– begge blev enstemmigt genvalgt.

6. Som suppleanter til bestyrelsen blev Maj-Britt Steffensen og Ole Emil Rasmussen
enstemmigt genvalgt

7. Som revisorer blev John Larsen og Mogens Munch enstemmigt genvalgt .
Vibeke Winther blev enstemmigt genvalgt som revisorsuppleant.

8. Foreningens eneste udvalg er Idrætsmærkeudvalget – i udvalget er
foreningens Idrætsmærkedommere: Mads Næblerød, Søren Sørensen,
Maj-Britt Steffensen og Marianne Rise.

9. TI-éren og Hjemmesiden:

Det trykte blad udgår - fremover vil vi skrive på hjemmesiden.

Tak til Maj-Britt og Uffe - for det store og flotte arbejde, de har gjort i mange år.

Uffe er ked af, at han ikke mere skal lave blad mere. Det blev foreslået, at Uffe, med
sit store kendskab til foreningens historie, går i gang med at skrive noget til et
jubilæumsskrift til foreningens 100-års jubilæum.
Det vil Uffe gerne påtage sig.

10. Evt.:
Søren delte sidste års Idrætsmærker ud.

Carl Heinz ønsker juleafslutningen flyttet til tidligere i december, da han aldrig kan
deltage på den sidste gymnastik-tirsdag inden jul - dette ønske blev afvist.
Carl Heinz ønsker, at vi får ITI-trøjer - evt doneret af en sponser. Bestyrelsen
arbejder videre med forslaget.

Eva laver en gå-gruppe - i stedet for atletik. Alle er velkomne til at deltage.
De starter med at gå 5 km - øger distancen gennem sæsonen.

Ditter synes, vi skal passe på ikke at vente for meget ved hver øvelse ved
idrætsmærket, samt at det er vigtigt, at folk for vist øvelsen, og at vi bør træne de
enkelte øvelser mere, så vi opnår bedre resultater. Så bliver det også mere
interessant for mange.

Forslag om, at få instruktion i at komme ind på hjemmesiden. Marianne hjælper
gerne - kontakt på tlf: 2258 3775

Genneralforsamlingen sluttede kl. 20.03.

D..04.05.2015

Referent Marianne Rise


